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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 25 年 11 月 14 日(木) 開催時刻 13 時 30 分から 16 時 00 分

会議名 上田中央地域協議会(平成 25年度第 8回)

出席者 浅井委員、河田委員、神林委員、栗内委員、栗田委員、佐藤委員、塩入委員、

中村彰委員、松澤委員、宮坂委員、宮島委員、宮本委員、村上委員、矢島委員、

渡邉委員

（欠席委員）飯島委員、尾沼委員、久保田委員、藤川委員、山浦委員

（事務局）神林地域振興政策幹、小泉市民参加・協働推進係長、堀内市民参加・

協働推進課主査

会議次第

1 開会(事務局)

2 会長あいさつ

皆さんこんにちは。今年も残るところ１ヶ月ほどとなりました。それぞれの分

科会で取り組んでいただいている研究テーマも、12 月には意見書として市へ提出

したいと考えています。お忙しい中ではありますが最後のまとめへと入っていた

だきたいと思います。よろしくお願いします。本日は、はじめに「わがまち魅力

アップ応援事業」の審査結果報告を事務局よりお願いします。

3 報告事項

事務局： 先月実施しました「わがまち魅力アップ応援事業」の今年度第３回目の審査

結果の報告を致します。（資料を基に説明）

会長： 以上の内容で質問ある方いらっしゃいますか。

4 協議事項

会長： 無いようですので、続いて先月 9/24 に上田市議会の報告会がありまして中央地

域協議会宛てにお礼状をいただきました。ご報告いたします。それから先月わが

まち魅力アップ応援事業で採択されました「南部地区自治会連合会」より連絡が

あるようですのでお願いします。

委員： 「南部地区自治会連合会」より連絡です。先月審査会のプレゼンテーションの
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際にお伝えはしましたが、「わがまち魅力アップ応援事業」を開始する前段として

地域自主防災研修事業として東日本大震災の被災地を訪問し、有事の際の自主防

災組織のあり方等について、中央地域協議会と共催で研修を計画しました。お手

元に資料をお配りしてありますが、11/30～12/1岩手県上閉伊郡大槌町訪問を予定

しております。（資料を見て説明）

地域協議会からも大勢ご参加いただければと思います。よろしくお願いします。

会長： ありがとうございました。只今の説明で何か質問ある方いますか。

委員： 今年はこれが最後になるかと思いますが、来年の研修予定はありますか。

委員： 今の所は未定です。

会長： ご都合つく方は是非参加していただきたいと思います。それでは全体で何かあ

りますか。無いようですので続いて各分科会へお願いします。

（分科会開催）

会長： ご苦労様でした。それでは各分科会から、報告をお願いします。

【第１分科会】

委員： 県外や上田市の循環バスを実際に乗車し、その感想・意見等をまとめ、市街地

循環バス利活用促進に関する提言として大きく二点～三点にまとめてきていま

す。また皆さんにも見ていただき、さらに協議をして意見書に向けて最終的にま

とめていきたいと思います。

【第 2分科会】

委員： 地域の安心安全をテーマとして、災害時の地域住民に対する支援体制を強化し

て欲しいということから、避難場所の管理運営に関する事項について（備蓄品の

不足や案内板の設置といった問題等）意見書に向けまとまってきておりますが、

最終的にさらに詰めて意見書としていきたいと思います。

会長： ありがとうございました。12 月の意見書提出に向けてよろしくお願いします。

以上で本日は終了します。お疲れ様でした。
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5 次回会議の開催と日程について

第 9回中央地域協議会 平成 25 年 12 月 9 日（月）

第 10 回中央地域協議会 平成 26 年 1月 15 日（水）

6 閉会


